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SUOMEN TAIDEGRAAFIKOIDEN JÄSENKORTTI 2010 LÄHETETÄÄN TÄMÄN KIRJEEN MUKANA 
KAIKILLE JÄSENMAKSUNSA MAKSANEILLE. 
 
 
PUHEENJOHTAJIEN TERVEHDYS   
 
Tervehdys onkin sopiva sana tällä hetkellä. Sen verran tervehdyttämistä on viime aikoihin mahtunut.  
Vuosi 2009 oli ensimmäinen vuosi pitkään aikaan, jolloin liiton taseen tulos oli positiivinen. Se on merkki siitä, että monet 
tehdyistä toimenpiteistä ovat tehonneet. Asian kääntöpuolena ovat olleet sairastelut ja kiire. Nyt kevät kuitenkin alkaa näyttäytyä 
valoisampana. Kirjeen liitteenä ovat viime vuoden tulos ja tase. 

Velkakyselyn saldo on ollut positiivista seurattavaa suurelta osin ja vahvistanut tunnetta, että liiton toiminnan halutaan jatkuvan. 
Haluamme kiittää mitä nöyrimmin jokaista talkoisiin osallistunutta jäsentä! Velkamme on vapaaehtoisen velka-
saneerauksen seurauksena kutistunut huomattavasti. Jäsenistöä on yhdessä tullut talkoisiin mukaan kiitettävällä 79 000 euron 
summalla!  

Talkoita tarvitaan vielä ja edelleen. Haluamme muistuttaa, että otamme koko ajan vastaan teoksia Keltaiseen palloon. Eli, voit 
lahjoittaa teoksen tai osan teoksen myyntihinnasta (yli 500 euron teoksesta 200 tai 400 euroa) velanhoitoon. Johtokunta on 
päättänyt tehdä tämän vuoden kannatusjäsenteoksen talkoilla omalla porukalla, jotta saamme kuluja karsittua tässä haasteellisessa 
tilanteessa. Tarvitsemme myös uusia kannatusjäseniä, joita myös sinä voit lähipiiristäsi löytää? 

Kaikista uskomattomistakin lahjoituksista huolimatta velkaa on edelleen 126 000 euroa, eikä se ole pikku summa. Johtokunta ja 
taloustyöryhmä ovat päät sauhuten pohtineet ja suunnitelleet erilaisia tapoja loppuvelan maksamiseksi. On tunnustettava, että 
helppoa se ei ole ollut.  

Jotain toivoa on kuitenkin ilmassa. Olemme viilaamassa esitystä velan maksusuunnitelmasta, johon itse uskomme ja toivomme 
sinunkin uskovan. Kärsivällisyydellä ja uutteralla työllä voimme säilyttää liittomme. Myös opetusministeriön on voitava luottaa 
toimintamme jatkumiseen, jotta heiltä saatava rahoitus säilyy. Meidän kaikkien yhteinen tehtävämme on pitää liittomme 
positiivisessa myötätuulessa ja tehtävä kaikki voitava sen toiminnan jatkuvuuden takaamiseksi. 

Edellinen vuosikokous äänesti nopean maksuaikataulun puolesta. Olemme kuitenkin saaneet uutta tietoa ja neuvoja 
asiantuntijoilta siihen suuntaan, ettei liian nopeisiin tavoitteisiin kannata sitoutua, koska niiden toteutuminen on tässä tilanteessa 
epärealistista. Lähdemme siis sellaisesta tavoitteesta, johon voimme todella sitoutua nyt ja joka ei tulevaisuudessa halvauta 
toimintaa. 

Viime vuosikokouksessa oli varsin vähäisesti osallistujia joulukuiseen verrattuna. Mitään ei ole kuitenkaan vielä lyöty lukkoon, 
joten tulehan jatkokokoukseen (perjantaina 7.5. klo 17.15-) mukaan, jos haluat olla päättämässä tulevaisuudestamme. Konkurssin 
mahdollisuus ei ole täysin kadonnut ja jälkeenpäinhän on turhaa tulla ihmettelemään mitään, jos ei ole osallistunut keskusteluun. 

Keväisin terveisin, Anne ja Maria 

Ps Vuoden 2009 myyntitilitykset on maksettu taiteilijoille nyt kokonaisuudessaan. Jos olet epäröinyt tuoda teoksiasi 
Grafoteekkiin myyntiin, niin toivomme tämän tiedon rohkaisevan mieltäsi. Myyntitilityksissä maksamme parhaillaan maaliskuun 
2010 myyntien tilityksiä ja jatkossa myyntitilitykset pyritään hoitamaan niin nopeasti kuin mahdollista.  

Maria Kausalainen, maria.kausalainen@taidegraafikot.fi toimii keväästä lähtien Suomen Taiteilijaseuran hallituksessa liiton 
edustajana ja on yhdyshenkilönä työntekijöiden, gallerian ja johtokunnan välillä.  

Anne Tamminen, anne.tamminen@taidegraafikot.fi taloustyöryhmän jäsen ja vastaa liiton matkapuhelimeen 045-113 8077, 
johon voi ottaa yhteyttä kaikissa liiton asioissa.  
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SUOMEN TAIDEGRAAFIKOIDEN YLEISKOKOUS perjantaina 7.5. klo 17.15, Galleria G Yleiskokouksen esityslista 
toimitetaan jäsenistölle tämän jäsenkirjeen liitteenä.  

GALLERIA G 
31.3.-18.4. TUOMAS HALLIVUO                                             
21.4.-9.5. TEIJA LEHTO                      
12.5.-30.5. LAURA VAINIKKA 

UUSI LEHTI – UUTTA TAIDEGRAFIIKKAA Suuren suosion saanut jäsenistölle avoin kesänäyttely järjestetään jälleen 
Galleria G:ssä heinäkuussa (1.-30.7.2010). Lisätietoa näyttelyyn ilmoittautumisesta seuraavassa jäsenkirjeessä. Tiedustelut: 
galleria.g@taidegraafikot.fi, puh. (09) 700 28 501. 

 
GRAFOTEEKKI kuukauden taiteilija –esittelyt kevät 2010: 
 
huhtikuu SIRKKU KETOLA 
toukokuu VAPPU JOHANSSON 
kesäkuu TEIJA IMMONEN 
 
Grafoteekin teosmyyntitilitykset Grafoteekin teosmyynneistä lähetetään tämän jäsenkirjeen mukana tilitysraportit tammi-
maaliskuun 2010 tilitetyistä teosmyynneistä. Seuraavaksi tilitetään maalis-huhtikuun 2010 teosmyyntejä. Tilityksiä pyritään 
hoitamaan mahdollisimman nopeasti. 
 
 
JÄSENASIAT 
 
Mikäli vuoden 2010 jäsenmaksu on vielä maksamatta, tulee se suorittaa mahdollisimman pian liiton tilille 
Nordea 174530-63075. Merkitsethän maksun viestikenttään oman nimesi. Maksun viitenumero on 14148. 
 
TAIDE-LEHTI Taide-lehden tilaukset tehdään tästedes suoraan Kustannus Oy Taiteeseen. Jäsenhintainen vuositilausmaksu on 
47,50 euroa. Tilaukset: Tuula Airas, puh. 09 684 00 611, tuula.airas@artists.fi. 

www.taidegraafikot.fi/jasen.html Liiton nettisivuilla on jäsenten käyttöön oma sivu, josta voi käydä mm. lukemassa 
jäsenkirjeet sekä tulostamassa Grafoteekin myyntivaltakirjan sekä muita ajankohtaisia tietoja ja kaavakkeita. Sivustolle pääsee 
osoitteesta www.taidegraafikot.fi/jasen.html. Etusivulta pääsee jäsensivuille otsikon ”Tietoa toiminnasta” kautta. 
 

EDUNVALVONTA JA NEUVONTAPALVELUT / SUOMEN TAITEILIJASEURA: 
Tietoa mm. kuvataiteilijoiden verotuksesta, työttömyysturvasta, eläketurvasta, kuntoutuksesta löytyy Suomen 
Taiteilijaseuran kotisivuilta osoitteesta www.artists.fi 
 
ART360 –hanke / verkkomatrikkelin kehittäminen Suomen Taiteilijaseura on mukana ART360 – hankkeessa. Seuran vastuulla 
ovat sopimusmallien teettäminen sekä verkkomatrikkelin kehittäminen. Sopimusmallit ovat esillä verkossa kaikkien 
hyödynnettävissä osoitteessa: http://www.art360.fi/. Ne tullaan kääntämään englannin kielelle projektin kuluessa. Verkko-
matrikkelia kehitetään hankkeessa mm. siten, että se palvelee paremmin taiteilijan teosten ja tilaustöiden kuvallista esittelyä sekä 
antaa tiedot paikoista, joista taiteilijan teoksia voi hankkia. Kaikki verkkomatrikkelissa olevat taiteilijat tulevat saamaan syksyllä 
2010 pyynnön tietojen päivittämisestä ja lisäämisestä matrikkeliin. Verkkomatrikkeliin kohdistuu noin 160.000 hakua joka 
kuukausi joten sen merkitystä teosten esittelykanavana ei kannata aliarvioida. Verkkomatrikkelia koskeviin kysymyksiin vastaa 
verkkomatrikkelitoimittaja Taina Kokkonen, Suomen Taiteilijaseura puh. 040 705 7821 tai taina.kokkonen@artists.fi. 
 
Edunvalvonta Kuvataiteilijoiden ja muiden luovan työn tekijöiden asemaa työmarkkinoilla pohditaan työ- ja elinkeinoministeriön 
luovan talouden strategisessa hankkeessa. Hankkeen tavoitteena on poistaa työllistymisen esteitä luovien alojen työntekijöiden ja 
ammatinharjoittajien osalta mm. verotukseen ja toimeentuloturvaan liittyen. Hankkeen loppuraportti on odotettavissa vuoden 
2010 lopulla. Suomen Taiteilijaeuran toiminnanjohtaja on mukana hankkeessa. Opetusministeriö on asettanut VTT Tarja 
Cronbergin taiteeseen ja tieteeseen pohjautuvan luovan työn tekijöiden toimeentuloedellytyksiä koskevan ehdotuksen 
valmistelutyöhön. Ehdotuksen taustatyöhön kuuluu eri taiteenalojen tilanteen kartoitus. Myös Suomen Taiteilijaseuraa kuullaan 
asiassa. Alustava raportti VTT Cronbergin selvitystyöstä on odotettavissa toukokuussa 2010. 
 
Kansainvälinen taiteilijakortti (IAA kortti) Jäsenliittojen jäsenet voivat noutaa Suomen Taitelijaseuran toimistolta 
kansainvälisen IAA/UNESCO:n taiteilijakortin, joka oikeuttaa joko ilmaiseen tai alennettuun sisäänpääsymaksuun lukuisissa 
museoissa ympäri maailman.  
 
Kuvataiteilijain huoltosäätiö myöntää tarveharkintaisia avustuksia taiteilijoille tai heidän omaisilleen seuraavien periaatteiden 
mukaisesti: vanhuusavustusta kuusikymmentä vuotta täyttäneille kuvataiteilijoille, joiden taloudellinen toimeentulo on niukka, 



3 

 

sairaus- tai työkyvyttömyysavustusta sairastuneille tai työkyvyttömiksi tulleille kuvataiteilijoille, jotka sairauden tai 
työkyvyttömyyden vuoksi eivät voi turvata toimeentuloaan varallisuudellaan, omalla työllään tai yhteiskunnan antaman 
taloudellisen tuen turvin sekä hautausavustusta kuvataiteilijan kuoltua hänen lähimmille omaisilleen. Säätiön hallitus kokoontuu 
tarpeen mukaan käsittelemään saapuneet avustusanomukset. Lomakkeen hakemuksen jättämiseksi voi tilata Suomen 
Taiteilijaseuran toimistolta. Hakemista koskeviin kysymyksiin vastaa säätiön asiamies Petra Havu, puh. 040 7752 715. 
 

Neuvontapalvelut Suomen Taiteilijaseura tarjoaa liittojen jäsenille neuvontaa kuvataiteilijan ammattiin liittyvissä kysymyksissä. 
Neuvonta kattaa mm. sopimusasiat, verotuksen sekä erimielisyystilanteet. Neuvontaa tarvitsevat ottavat yhteyttä seuran 
toimistolle toiminnanjohtajaan, Petra Havu, puh. 040 775 2715, joka ohjaa kysyjän tarvittaessa eteenpäin lakimiehelle. 
 
Näyttelyiden vienti ulkomaille Taiteilijaseuran jäsenjärjestöihin kuuluvat taiteilijat voivat hankkia Taiteilijaseuran kautta 
jäsenhintaan ATA Carnet -tulliasiakirjan viedessään taideteoksia EU-alueen ulkopuolelle.  Taiteilijoille annetaan myös neuvontaa 
ulkomaisten näyttelyiden kuljetus- ja tullausasioissa.  Yhteystiedot: näyttelykoordinaattori Marketta Tuomainen, puh. 040 8345 
170, sähköposti: marketta.tuomainen@artists.fi. 

Oikeusturvavakuutus ja oikeusturvarahasto Kaikki Taiteilijaseuran jäsenliittojen jäsenet kuuluvat seuran oikeusturva-
vakuutuksen piiriin. Jäsenten on mahdollista hakea vakuutuksen käyttöoikeutta ammatillisia riitoja koskevissa asioissa. 
Oikeusturvavakuutuksen käyttöönoton lisäksi taiteilijoiden on tietyin edellytyksin mahdollista hakea omavastuuosuuden 
korvaamista Suomen Taiteilijaseuran oikeusturvarahastosta. Omavastuuosuuden korvaamisesta päätetään tapauskohtaisesti.  

Vuonna 2010 alkavat taiteilijoiden ja muotoilijoiden yhteiset kuntoutuskurssit Koetko olevasi vuosihuollon tarpeessa? 
Olet ehkä väsynyt, ja voimavarat itsehoitoon ovat vähentyneet. Koet ehkä olevasi myös liian yksin miettimässä ratkaisuja työarjen 
sujumiseksi. Tarvitset katkoa arkeen, ja lepo ja voimien kerääminen ovat myös paikallaan. 
ASLAK (henkilöille, joilla työkyvyn heikkenemisen riskit ovat jo todettavissa, mutta oireet lieviä). Alkujakson ajankohta 19.–
23.4.2010, Perusjakson ajankohta 30.8.–10.9.2010, Seurantajakson ajankohta 14.–18.3.2011. 
TYK (henkilöille, joilla työkyvyn heikkenemisen riskit selkeästi todettavissa, ja työssä sekä arjessa selviytyminen on vaikeutunut 
muista tukitoimista huolimatta). Selvitysjakso 10.–21.5.2010, 1. valmennusjakso 18.–22.10.2010, 2. valmennusjakso 21.–30.3.2011, 
3. valmennusjakso 22.–26.8.2011. Lisätietoja kuntoutuksesta osoitteesta www.artists.fi/jasenpalvelu -> Taiteilijoiden 
kuntoutuskurssit sekä Anttolanhovin yhteyshenkilöltä, johon pyydetään olemaan yhteydessä joka tapauksessa kuntoutukseen 
hakeutuessa. Kuntoutustutkija Sanna Savolainen, puh. 020 7575 255, GSM 040 509 1556; sanna.savolainen@anttolanhovi.fi 
 
 
NÄYTTELYT 
 
Hakuaika TAITEILIJAT2010 –näyttelyyn 15.4.2010 saakka Suomen Taiteilijaseura kutsuu suomalaisia ja Suomessa asuvia 
taiteilijoita osallistumaan TAITEILIJAT- 2010–näyttelyyn TR1-taiderakennukseen ja Taidekeskus Mältinrantaan 30.10.-5.12.2010 
välisenä aikana. Näyttely on samalla Suomen Taiteilijain 115. näyttely. Osallistuminen ei edellytä taiteilijajärjestöjen jäsenyyttä. 
Osanottaja voi tarjota näyttelyyn korkeintaan kolme teosta, joiden tulee olla kolmen viime vuoden (2008 – 2010) aikana 
valmistuneita. Ilmoittautumisaika päättyy 15.4.2010. Arvostelulautakunnan juryn puheenjohtaja on Teemu Saukkonen 
(Taidemaalariliitto/STS) ja muut jäsenet ovat: Markus Renvall (varajäsen Heta Kuchka) Muu ry; Anne Meskanen (varajäsen Pekka 
Kauhanen) Suomen Kuvanveistäjäliitto; Jyrki Poussu (varajäsen Tiina Valkeapää); Suomen Kuvataidejärjestöjen liitto Maria 
Kausalainen (varajäsen Maija Albrecht) Suomen Taidegraafikot; Jaana Partanen (varajäsen Hannele Romppanen) Valokuva-
taiteilijoiden liitto ja Taidemaalariliiton varajäsen Sami Korkiakoski. Lisätiedot ja ilmoittautumisohjeet Taiteilijaseurasta ja 
internetistä: http://www.artists.fi/nayttelytoiminta/ajankohtaista. Näyttelyä koskevat tiedustelut Suomen Taiteilijaseura, 
aaf@artists.fi puh. 040 8345 170. 
 
ARCTIC HYSTERIA Salamancassa, Espanjassa 31.3. - 20.6.2010 Suomen Taiteilijaseuran ja Näyttelyvaihtokeskus 
FRAMEn tuottama Arctic Hysteria – näyttely avautuu 30.3. DA2 DOMUS ARTIUM 2002 – taidemuseossa Salamancassa, 
Espanjassa. Domus Artium 2002 (DA2) perustettiin vuonna 2002, kun Salamanca oli Euroopan kulttuuripääkaupunki. Arctic 
Hysteria on aiemmin ollut esillä New Yorkissa, P.S.1 MoMA –taidekeskuksessa, Budapestin Ludwig-museossa ja Helsingin 
Taidehallissa. Näyttelyn taiteilijat ovat Bo Haglund, Markus Copper, Veli Granö, Ilkka Halso, Huutajat / Mika Ronkainen, Pekka 
Jylhä, Tellervo Kalleinen & Oliver Kochta-Kalleinen, Reijo Kela, Erkki Kurenniemi, Tea Mäkipää, Es / Sami Sänpäkkilä, Pink Twins, 
Anni Rapinoja, Stiina Saaristo, Jari Silomäki, Mika Taanila ja Salla Tykkä. 
 
 
APURAHAT 
 
Taiteenkeskustoimikunnan haussa olevat kuvataiteen apurahat ja avustukset:  

Apurahat yksityishenkilöille ja työryhmille kansainvälisen kulttuuriyhteistyön matkoihin sekä kulttuuriyhteistyön, kulttuuriviennin 
tai kulttuurivaihdon hankkeisiin. Matka-apurahoja myönnetään taiteen ja kulttuurialan toimijoille (yksityishenkilöille ja 
työryhmille) ulkomaille suuntautuviin matkoihin, jotka koskevat osallistumista kansainväliseen kulttuuriyhteistyöhön. Matka- ja 
majoituskuluina otetaan huomioon kohtuulliseksi katsottavat kulut pääsääntöisesti edullisimman käytettävissä olevan taksan 
mukaisina, päivärahakuluja ei oteta huomioon. Apurahoja ei myönnetä opinto-, tutustumis- tms. matkoihin. Matka-apurahoja ei 
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myönnetä myöskään residenssimatkoihin, sillä niitä varten ovat erilliset residenssiavustukset. Hakemukseen tulee liittää matkan 
kohteena olevan tapahtuman kutsu, ohjelma, matkaohjelma, tapaamissuunnitelma tai yhteistyöhankkeen suunnitelma. 
Hankekohtaisia apurahoja myönnetään yksittäisille taiteen alan toimijoille (yksityishenkilöille ja työryhmille) taiteen alaan 
kuuluvien kansainvälisen kulttuuriyhteistyön, kulttuuriviennin tai kulttuurivaihdon hankkeista aiheutuviin kuluihin. Apuraha 
myönnetään hankekohtaisiin kuluihin, ei jatkuvan toiminnan tukemiseen. Hakemukseen tulee liittää hankekuvaus 
kustannusarvioineen sekä erittely kuluista, joihin apurahaa haetaan. Apurahoista päätettäessä kiinnitetään huomiota hankkeen 
taiteelliseen laatuun ja merkittävyyteen, hankkeen yleiseen vaikuttavuuteen Suomen taiteen ja kulttuurielämän kansainvälistymisen 
kannalta, hankkeen toteutuksen organisointiin, kustannusarvion realistisuuteen sekä hankkeen muuhun rahoitukseen. Vuoden 
2010 hankkeisiin toinen hakuaika päättyy 30.4.2010. Matka-apurahojen osalta hakemus on lähetettävä ennen matkaa. 
Lisätiedot: tktinfo@minedu.fi. 

Valtion apurahojen palvelunumero: 09 160 77 921, tktinfo@minedu.fi, www.taiteenkeskustoimikunta.fi.                         
Alueelliset taidetoimikunnat: www.taiteenkeskustoimikunta.fi  

Muut apurahat, avustukset, stipendit: 

Majaoja-säätiön apurahat 2010 Majaoja-säätiö on vuonna 2000 perustettu yksityinen säätiö. Säätiön tarkoituksena on tukea 
suomalaista kulttuurielämää sen kaikissa ilmenemismuodoissa. Säätiö julistaa haettavaksi vuoden 2010 apurahat, joiden 
yhteissumma on 250 000 euroa. Apurahaa voi hakea erilaisiin kulttuurihankkeisiin. Apurahaa voi hakea esimerkiksi opintoihin, 
opintomatkoihin, tutkimustyöhön, työskentelyvälineiden hankintaan, työskentelykuluihin, näyttelytoimintaan, esitysten 
valmisteluun ja sävellystyöhön. Apurahoista päätettäessä etusijalle asetetaan erityisesti nuoret hakijat ja hankkeet, joiden 
kohderyhmänä ovat lapset tai nuoret. Hakemuksissa on käytettävä säätiön apurahahakemuslomaketta, jonka voi tulostaa säätiön 
kotisivuilta tai pyytää säätiön asiamieheltä. Hakemukset, joihin voi liittää myös suosituksia, osoitetaan säätiön hallitukselle ja 
lähetetään osoitteeseen MAJAOJA-SÄÄTIÖ, PL 249, 33101 TAMPERE. Hakemusten tulee olla perillä viimeistään huhtikuun 30. 
päivänä 2010. Apurahat myönnetään 30.10.2010. Myönnetyistä apurahoista ilmoitetaan apurahan saajille kirjeitse. Tiedot ovat 
luettavissa myös säätiön kotisivuilta. 

 

RESIDENSSIT  

Ajankohtaiset residenssihakutiedot on päivitetty ateljeesäätiön sivuille: www.artists.fi/studio/hakuinfo_ulkom.html ja 
www.artists.fi/studio/hakuinfo_suomi.html. Ajankohtaisista residenssihauista tiedotetaan jäsenistölle sähköpostitse. Kaikkiin 
jäsenkirjeessä ilmoitettuihin apurahoihin, avustuksiin, residensseihin, tapahtumiin ja kilpailuihin liittyviä lisätietoja, hakuohjeita ja – 
kaavakkeita saa liitosta: info@taidegraafikot.fi tai 09 700 285 02.  

JÄSENETUJA: 
 
Cartiere Magnanin taiteilijapaperit myy Suomessa porvoolainen Albatross Editions, joka tarjoaa Suomen Taidegraafikoiden 
jäsenille jäsenalennuksen. Alennukset koskevat täysiä paketteja (100 kpl) ja ovat sitä suuremmat, mitä enemmin tilataan kerralla. 
Alennukset (www.albatrosseditions.com) olevista hinnoista koskee yhteen paikkaan toimitettavia kertatilauksia: vähintään 1000 
arkkia, alennus 20 %, 500 - 900 arkkia, alennus 15 %, 100 - 400 arkkia, alennus 10 %. Albatrosseditions toimittaa Halepressin 
syväpainoprässit. Löydät mallit ja tekniset- sekä hintatiedot netistä; www.halepress.net. Tilaukset internetistä lomakkeella tai 
Albatross Editions, puh. 050 466 5213 / 019 5244 298, info@albatrosseditions.com. 
 
Kirjapaino Trio-offset antaa jäsenillemme alennuksen painotuotteista. Mainitse tarjousta pyytäessäsi, että olet Suomen 
Taidegraafikoiden jäsen. Yhteystiedot: Trio-offset, Johan Heino, puh. 562 3732 / 040 511 1601, johan.heino@trio-offset.fi, 
www.trio-offset.fi. 
 
Frimodig-kehys tarjoaa Suomen Taidegraafikoiden jäsenille 20 % alennuksen yksittäisistä kehystyksistä. Suurempien määrien 
kehystämisestä kannattaa pyytää tarjous. Frimodig-kehys (www.frimodigkehys.fi), Annankatu 20, 00100 Helsinki, puh. 09 605 356, 
frimodig@kolumbus.fi.  
 
Private Case antaa jäsenille 10 % alennuksen. Suuremmista määristä esim. pahvisalkkuja kannattaa pyytää tarjous. Salkkuja 
valmistetaan myös mittatilaustyönä. Private Case Oy (www.privatecase.fi), Ilmarisentie 13, 15210 Lahti, puh. 03 751 2289, 
sales@privatecase.fi. Myymälä Helsingissä: Pieni Roobertinkatu 12-14, puh. 050 4433470. 
 
 
Jos yhteystietosi ovat muuttuneet tai haluat saada jäsenkirjeen / jäsentiedotuksia sähköpostitse, ilmoita asiasta 
liiton toimistoon joko sähköpostilla: info@taidegraafikot.fi tai puhelimitse (09) 700 285 02. 

 


